

ВПЕРЕД

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМСОМОЛИЯ!

Сегодня—день рождения Ленинского комсомола. На протяжении 56-летней истории ВЛКСМ рабочая молодежь была и есть ядром комсомола, застrelыщиком многих интересных начинаний, которые яркими страницами вписаны в летопись нашей Родины. Шестью высшими наградами отметила Родина партийный руководимый комсомол год от года крепнет, закаляется, воспитывает юношей и девушек идеально-убежденными, верными заветам В. И. Ленина. Сегодня 34-миллионная мия комсомольцев страны с тузиазмом работает во всех расчлах народного хозяйства.

Следующего года пятилетки, до-кулатуры, заготовлено более 5 тысяч веников для общественного скота.

Доброй традицией стало участие старшеклассников в общественно-полезном труде в летние каникулы.

По итогам смотра школьных комсомольских организаций, посвященного 50-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, лучшими признаны комсомольские организации школы № 1, 2, Улановской средней школы.

Достижения районной комсомольской организации — это заслуга, в первую очередь, нашего комсомольского актива, секретарей комсомольских организаций:

Сегодня деятельность комсомола столь же многообразна, как и все наше великое, живое, творческое дело коммунистического строительства. Молодежь активно участвует в новостройках, растит хлеб, осваивает природные богатства, движет вперед науку, воспитывает детей, участвует в управлении страной. Она всегда остается верной девизу первых комсомольцев—быть на передовой, там, где трудно. Партия видит это благородное стремление и проводит по всему краю широкую кампанию по привлечению молодежи к труду. Всемирный день труда показывает молодые труженики села, такие как братья —механизаторы Алексей и Сергей Бычик из совхоза «Улановский», Виктор и Александр Панырины из совхоза «Яйский», Александр Филиппов из совхоза «Первомайский». Более 2200 кг на фуражную корову надоили с начала года молодые животноводы Валентина Коровина и Надежда Сапрыкина из совхоза «Первомайский». В настоящее время районная администрация подчинена выполнению задач, поставленных XVII съездом ВЛКСМ. Долг комсомольских организаций—активнее вовлекать молодежь в дело выполнения народнохозяйственных планов пятилетки под лозунгом «Пятилетке—ударный труд, мастерство и поиск молодых!» Добиваться, чтобы каждый комсомолец, каждый молодой рабочий сегодня работал лучше, чем вчера, стал участником Ленинского зачета «Репеня XXIV съезда—в жизнь!», имел личный комплексный план, бо-

Новым ярким подтверждением доверия партии комсомолу явилось важнейшее поручение — строительство объекта № 1 пятилетки Байкало-Амурской магистрали протяженностью свыше 3200 км. И что характерно, первый отряд молодых строителей был отправлен настройку комсомольская организация насчитывает более 2230 членов ВЛКСМ. С начала года ряды комсомольцев района пополнили 376 человек, из которых 94 — молодые рабочие совхозов, колхозов, промышленных предприятий. Свыше 40 лучших комсомольцев приняты в члены КПСС.

Силами комсомольцев и молодежи заработано на субботниках

Более двух тысяч молодых рабочих нашего района, как и вся передовая часть молодежи страны, вносят свой посильный вклад в дело выполнения заданий определения первичных комсомольских организаций. Всю работу строить под знаком достойной встречи 30-летия победы над фашистской Германией.

Газета
основана
в марте 1938
№ 130 (4025)
ВТОРНИК
29
октября
1974 г.
Цена 2 коп.

Да здравствует Ленинский комсомол—
верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС)

НА ПРЕДОКТЯБРЬСКОЙ ТРУДОВОЙ ТЕХНИКЕ—НАДЕЖНОЕ ХРАНЕНИЕ

«Трудовой подарок—Октябрю»—под таким девизом трудятся сейчас трактористы и комбайнеры колхоза «Родина». К 28 октября вся техника поставлена ими на зимнее хранение, за исключением рабочих тракторов. По-хозяйски заботятся о сохранности и своевременном ремонте техники механизаторы Федор Николаевич Данилов, Владимир Тимофеевич Швед.

главный механик колхоза
„Родина“.

ЛИДИРУЕТ БРИГАДА ДОМАСЕВОЙ

На 104,4 процента выполнил план третьего квартала по основному показателю — реализации продукции коллектива швейной фабрики «Восход». Лучших успехов в социалистическом соревновании добились коллектив бригады, возглавляемой коммунистом Марии Михайловной Домасевой. На втором месте — бригада Лидии Николаевны Овчинниковой.

Отличными трудовыми показателями встречают годовщину Великого Октября передовики соревнования швеймотористки Елена Ильинична Глебова, Галина Ивановна Чурсина, Ольга Сергеевна Сидько и другие.

Л. КАСАСТИКОВА,
председатель фабричного комитета швейной фабрики «Восход».

Л. КАСАСТИКОВА,
председатель фабричного коми-
тета швейной фабрики „Восход“.

НА НИХ РАВНЯЮТСЯ

Хорошо работать — эти простые, бесхитростные слова доярки Сергеевского отделения совхоза «Марьевский» Галина Михайловна Бархатова и Любовь Яковлевна Харина отождествляют с понятием ной коровы соответственно по 2561 и 2252 при плане 1900 килограммов молока и стали лидерами соцсоревнования не только среди животноводов своего отделения, но и всего совхоза.

любить свою работу. Иначе в животноводстве нельзя. Чуткость, принципиальность, добросовестное отношение к своим обязанностям, правильный уход, раздой — вот «секреты» успеха этих доярок. За девять месяцев определяющего года они надолго от каждой фурзаж-

Не снижая темпов, трудятся они и сейчас, встав на предпраздничную трудовую вахту.

В. ВОРОПАЕВ,
и. о. управляющего Сергеевским отделением совхоза
«Марьевский».

В. ВОРОПАЕВ,
и. о. управляющего Серге-
евским отделением совхоза
„Марьевский“.



Около трех лет работает кондитером на хлебозаводе Клавдия Ивановна Потапова. Сменные нормы добросовестная труженица выполняет на 120—130 процентов. За время работы не было случая, чтобы ее продукция была некачественной.

На снимке: К. И. Потапова.

Фото Н.Павкина.

ДЕРЖИ РАВНЕНИЕ, МОЕ

Комсомольская жизнь: отчеты и выборы

На днях в механическом цехе трактороремонтного завода состоялось отчетно-выборное комсомольское собрание. Пришли к нам в «гости» и старшии товарищи: начальник цеха В. И. Коробов, старший секретарь комитета комсомола В. Тишкун, что слаба еще массовость в спортивных состязаниях, до сих пор не наложена по-настоящему работа «Комсомольского проектора».

РАБОТАТЬ БОЕВИТЕЕ, ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННЕЕ

На собрание явились все комсомольцы цеха и впервые, Добрые памятные вспомнили Мужественного комсомольца Николая Островского и его верную подругу. Поговорили и о делах своих примерных комсомольцев И. Сердюкова, И. Фомина, Н. Юдиной, Г. Дунаева.

Подошли к выборам нового секретаря комсомольской организации цеха.

Анатолий Тарасов комсомолом в цехе был не первый год, поработал в комсомольско-молодежной бригаде этого цеха, занимала призовыми места.

За отчетный год среди молодежи в марте и сентябре были проведены конкурсы по профессиям на высшую производительность труда. Отмечалось участие комсомольцев в субботниках и спортивных соревнованиях.

А вот еще радостный факт: на день отчетного собрания комсомольская организация цеха увеличилась вдвое и от всей численности рабочих цеха она теперь составляет 32 процента. Что и говорить—сказала немалая!

Не обошлось, конечно, и без критики. Например, В. И. Коробов справедливо говорил о том, что у комсомольцев еще припринято чувство ответственности за дела и жизнь товарища. Что недостаточно еще они участвуют в борьбе за экономию материальных ресурсов. На заводских субботниках активно участвуют, а вот у се-

С ПЕРВЫХ ШАГОВ

Шестнадцать... Одни в этом числе, чтобы правильно его затратить. Много хлопот было и у ребят в цехе в этом отношении. И все это нужно монтировать. Считайся со временем вперед, на выбором профессии, делать без спешки, иначе вновь не приходилось. В этот ответственный лишь смутно представляют выйдет из строя. А как удлинить венный период внес свой посильный вклад и комсомолец Борчукин, третья же успела познать отработанность движений рук, но ганов.

Заведующий мастерским Константин Давыдович Шуман, предстаивший юношу, называет его полным именем Михаил Александрович. И это, пожалуй, неспроста. Заслужил парень право науважение чистым, добросовестным трудом, прилежанием. Он — токарь ремонтно-механических мастерских союза «Первомайский». Имеет второй разряд:

...Быть токарем — дело непростое, как может показаться понапачку. Но и первые же дни работы и Михаил. Вначале его определили учеником к опытному токарю В. Литвиненко. Параень внимательно следил за ловкими руками наставника и нетерпеливо ожидал того момента, когда сам сможет встать за станок. Почему-то верилось, что стоит взяться за дело, у него также будет все получаться. Станок, казалось, сам чувствовал, что от него требуется и подчинялся каждому, едва заметному движению рук токаря. И только, когда сам Михаил встал за него, саму доверили выточить деталь, представление о работе несколько изменилось. Станок действительно подчинился каждому движению рук юноши, но получалось не так, как надо. И это потому, что движения эти не были точными, плавными. Порой, совсем незаметно увеличивши подачу, глядишь — сломалась резка.

На собрании в качестве информации было объявлено, что по заводу комсомольская организация цеха признала лучшим А в решении своем комсомольцы между прочим, записали: «Отмеченные недостатки оперативно устранили с тем, чтобы добиться еще более боевитой и целенаправленной комсомольской работы».

И мы верим — добьются! В. ОМИНСКИЙ, токарь, председатель цехового комитета Яблонского ТРЗ.



Как вы отдыхаете? ВЕЧЕР МОЛОДОЙ СЕМЬИ

Издавна люди приветствуют союз двух, которые может быть, случайно встретившиеся, поняли, что нужны друг другу, что жизнь их станет во много раз интереснее, если они всегда будут вместе. Словом, их, нарядных, радостных, смущенных, но бесконечно счастливых, на пороге семейной жизни встречают работники заслуженного мастера Григорьевна Киргингина.

Вот и здесь, на вечере молодой семьи, она пожелала всем счастья, благополучия.

— Живите долго! Пусть пройдут годы, появятся серебряные пряди, но останутся прежними верные, преданные сердца.

На вечере были приглашены и «ветераны». Яркий пример крепкой и дружной семьи — Евдокия Федоровна и Иван Николаевич Афлеровы, которые через 50 летнюю супружескую жизнь пронесли свою чувства чистыми и незапятнанными.

Ведущая вечера — инспектор отдела культуры райисполкома Мария Ивановна Мартыненко из всех присутствующих тепло поздравила

юбиляров, вручила им цветы, памятные подарки.

Иван Николаевич рассказал о своей жизни и пожелал всем молодым быть полезными людьми, беречь свою любовь, не давать ей стареть.

Была пора молодости и все казалось просто. Но пришла зрелость и каждый шаг в жизни стал и обдуманным, и более уверенным.

На вечере были приглашены и «ветераны». Яркий пример крепкой и дружной семьи — Евдокия Федоровна и Иван Николаевич Афлеровы, которые через 50 летнюю супружескую жизнь пронесли свою чувства чистыми и незапятнанными.

И пусть пройдет года, но не пройдут любовь и уважение, — пожелала всем присутствующим ведущая вечера. — И, чтобы прожить свою жизнь и отпраздновать свою «золотую» свадьбу, вы смогли бы сказать друг другу: «Спасибо тебе, — супруги Софья Ивановна и ее бывший муж, что было хорошего в рассказах директора общенациональной молодежи Лидии Петровны Лизина.

Ну, а потом, хотя дрожат от волнения руки, доказали юноши, какой второй и помощники будущей семьи ожидают ребенка, как учатся они женам своим, какими ими.

Н. НИКОЛАЕВА.

В основном гости вечера — молодые семьи. Все молоды и счастливы. Всем молоды и счастливы.

ПОКОЛЕНИЕ, НА КОМСОМОЛ!

ПЯТАЯ ТРУДОВАЯ РАПОРТУЕТ

Уже около двух месяцев в школах идут занятия. Но тем не менее, совершенно недавно закончили уборку урожая и подвели итоги своей работы учебно-производственных бригад школ района. В районном Доме культуры прошел слет учащихся лучших бригад. Они сорвали с большим праздником хлеборобов, праздником людей самой необходимости и уважением профессии на земле. Весенним днем работников сельского хозяйства.

О работе ученических бригад рассказала Александра Савельевна Числавская, инспектор района.

Одной из главных задач школ является подготовка учащихся к общественному труду, сознательному выбору профессии. В наших, сельских, школах задолго до окончания учебного года организуются производственные бригады, где ученики параллельно с изучением основных предметов, приобретают знания по основам сельского хозяйства. Это необходимо для выполнения летних трудовых заданий.

Но первый год трудятся ученики в хозяйствах района. Работа производственных бригад показала, что у школьников воспитывается коммунистическое отношение к труду, развивается их активность, инициатива, определяются интересы к различным сельскохозяйственным профессиям.

Вся трудовая деятельность учебно-производственных бригад проходит под руководством преподавателей школ, специалистов хозяйств. Ученические бригады, как обычно, делятся на звенья. Количества их и содержание работы определяются конкретными условиями. Высшим органом управления бригадой является общее собрание. Каждый день передает сообщения о проделанной работе бригады, звеньевые. Само собой разумеется, что вся работа проходит под флагом социалистического соревнования. В бригаде идет систематический учет работы каждого участника, звена, бригады, а также учет получаемой продукции и расхода материалов. Средства, заработанные бригадой, за вычетом стоимости питания, распределяются между членами бригады.

В текущем году очень хорошо поработали, например, учащиеся Яблонской средней школы № 1. Лагерь труда и отдыха, расположенный в живописной окрестности села Малышево, работал под девизом: «Мой труд вливается в труд

НА ВАЖНОМ УЧАСТКЕ

Когда речь зашла о работе комсомольцев и молодежи Яблонского леспромхоза комбината, секретарь комсомольской организации этого предприятия Борис Орехов рассказал нам о тех больших задачах, которые предстоит решить комсомолу ЛПК в оставшемся квартале определяющего года пятилетки. И главное внимание сосредоточил на комсомольско-молодежной бригаде, которая уже две недели трудится на строительстве железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды. Дирижер, партийная и комсомольская организация леспромхоза комбината объявили этот фронт работы «главным». На этот призыв активно откликнулись комсомольцы и несознанная молодежь деревообрабатывающего цеха.

Надолго запомнился этот вечер, и, наверное, не погрешим против истины, если скажем, что многие, не попавшие на вечер молодой семьи, завидовали присутствующим.

Хочется назвать инициаторов и организаторов этого вечера: райкомом, комитетом, районным отделом культуры и спорта, райисполкомом, Домом культуры, райкомом комсомола, а также группой молодежи, которая уже две недели трудится на строительстве железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды.

Секретарь комитета комсомола Яблонского леспромхоза комбината Иван Иванович Алонов, который инициировал эту акцию, вспомнил, что в прошлом году в Яблонском леспромхозе комбината было организовано соревнование по строительству железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды. Идея эта принадлежала молодежи, которая уже две недели трудится на строительстве железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды.

Секретарь комитета комсомола Яблонского леспромхоза комбината Иван Иванович Алонов, который инициировал эту акцию, вспомнил, что в прошлом году в Яблонском леспромхозе комбината было организовано соревнование по строительству железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды. Идея эта принадлежала молодежи, которая уже две недели трудится на строительстве железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды.

Дружно, с огоньком потрудились на строительстве Анатолий Паршинцев, Олег Исаев, Анатолий Шипачев, Александр Никитин, Вячеслав Арефьев, Виктор Шеконкин и Петр Старовойт, открыли еще одну страницу труда — День рождения Ленинского комсомола, а выполнили еще важную работу раньше намеченного срока.

Да, было нелегко. Ведь

МЕЧТА претворяется в жизнь

— Нет, мама, — твердо отвечал Виктор, — поработаю год, а потом опять поеду в училище, и обязательно поступлю.

И Виктор пошел на трактороремонтный завод. Был сначала учеником токаря, затем стал работать на строительстве железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды. Дирижер, партийная и комсомольская организация леспромхоза комбината определили Виктора на строительство железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды.

Какие малыши растут без озорства, сидячи мелких проделок! Но все же часто вечерами, в освещенное птичками окно можно было видеть силуэты отца и матери, долго бегущих с сыном. И, очевидно, шел увлекательный разговор.

...Долго еще сидела Мария Ивановна Ворчило, рассказывая о детских и школьных годах Виктора. Временами, задумываясь на мгновение, сидела Елена Ивановна Горбач, инспектор детской комитета министров.

Секретарь комитета комсомола Яблонского леспромхоза комбината Иван Иванович Алонов, который инициировал эту акцию, вспомнил, что в прошлом году в Яблонском леспромхозе комбината было организовано соревнование по строительству железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды. Идея эта принадлежала молодежи, которая уже две недели трудится на строительстве железнодорожной ветви для быстрого ввода в эксплуатацию цеха по изготовлению тарной посуды.

Да, было нелегко. Ведь

Большую помощь в проведении опытов оказали соколы «Улановской» участницы Улановской средней школы.

За производственной brigadой в которой было 70 учащихся закреплены 60 гектаров земли. Под руководством агронома первого отделения Григория Романовича Егорина учащиеся провели сеяния пшеницы, овса, ячменя, гороха, турбозерна. Многое пришлось подготавливаться ребятам, но несмотря на неудачи прошлого года, урожай на земельном участке получился хороший. Да и как ему не быть? Задолго до начала весенних полевых работ ученики теоретически и практически хорошо подготовились к вожделенному трактору «Беларусь», усовици посевную и почвообразующую технику. Несколько было улановским школьникам, но труд окупился сторицей.

В связи с этим хочется назвать лучших учащихся школы № 1. Это Коля Тимофеев, Наташа Числавская, Саша Алехин, Оля и Наташа Суздалевы, Наташа Дик, Валерия Прирез, Ира Смышляева, Вова Немыкин, Любовь Заворина, Коля Самков, Сережа Булыгин, Люда Мартынова, из школы № 2 — Наташа Булава, Валерий Чувашов, Вера Шевчук, Таня Иксанова, Люся Генебер, Саша Малышко, Люда Некрасова, Тома Рыльева. Из Улановской школы Гена Рыбченко, Мария Зинер, Валерия Болобров, Галия Шиянова, Ваня Бауэр, Таня Мишинена, Виктор Цыганков, Галия Кривоникова, Виктор Полтракий, Валерий Бакунин, Коля Глебов.

Присутствующие на слете учащихся производственных brigad поздравили юноши, которые называют себя школой № 1, потому что поступают в училище.

Заведующий районным отделом народного образования Ю. А. Антипов тепло и сердечно поздравил лучших учащихся школы № 1, которые поступают в юношеский кружок.

Прилетевшим на слете учащимся производственных brigad юноши, которые называют себя школой № 1, которые поступают в юношеский кружок.

Следующим словом, рапортами о профильной работе выступили комиссари brigad, звеньевые, brigadiры. Они поделились опытом работы и заверили присутствующих, что и в будущем году учебно-производственные brigadы школ будут работать так, чтобы приносить пользу хозяйствам, так как наши школы воспитывают настоящих строителей коммунистического общества.

В. ГЛУШЕНКОВА.

ПУТЬ В НЕБО НАЧИНАЕТСЯ С ЗЕМЛИ



Краснознаменный Приволжский военный округ. Неумолчно гудят авиационные двигатели, взлетают и садятся машины. Идут полеты курсантов Саратовского военного авиационного училища летчиков.

Полеты — это завершающая стадия подготовки будущих летчиков, а начинаются они в учебных классах, где курсанты усваивают знания по физике и технической механике, математике и аэrodинамике, радиоэлектронике и автоматике.

На снимке: курсанты В. Власов (слева) и А. Плотников упражняются с ветроцом.

(Фотохроника ТАСС).

дитетов за воспитание храброго воина.



„СИНИЙ ГУСЬ“ ПОКАЗЫВАЕТ КОГТИ

В заголовках многих зарубежных газет вновь замелькали слова «Синий гусь»... В Африке хорошо знают, что под этим названием еще несколько лет назад на территории расистской Южно-Африканской Республики была создана ультрапрекционная организация, занимающаяся вербовкой белых наемников — карателей. Организация эта на протяжении последних лет формировала вооруженные банды расистов для борьбы против национально-освободительного движения в Африке, для расправы с патриотами.

Хорошо известно и то, что преступная деятельность «Синего гуся» щедро оплачивалась не только южно-африканскими, но и некоторыми крупными западными кампаниями, кровно заинтересованными в сохранении колониальной системы в Африке, в грабеже природных ресурсов континента. А в качестве «инструкторов» для обучения платных головорезов привлечены кадровые офицеры регулярной армии ЮАР. Сегодня «Синий гусь» снова показывает когти. И не случайно. Ведь никогда еще позиции колонизаторов в Африке не были столь шаткими, как в наши дни. Совсем недавно стала, наконец, свободной бывшая «португальская» Гвинея-Бисау, которая уже принята в члены ООН. Готовится к торжествам провозглашения независимости другая португальская колония — Мозамбик. Новое правительство Португалии прекратило многолетнюю колониальную войну в Анголе, и уже невозможно сомневаться в том, что многострадальный анголезский народ тоже обретет долгожданную свободу.

В сущности, теперь, после крушения португальской колониальной империи, последними бастионами расистов-колонизаторов на африканском континенте остались ЮАР и Южная Родезия, где сохраняются антинародные режимы «белого меньшинства». Впрочем, и на южно-африканской, и на южно-родезийской территории в последнее время все заметнее активизируются отряды патриотов, которые одерживают боевые победы в схватках с подразделениями карателей.

Как бы то ни было, именно в ЮАР под крыльышком «Синего гуся» сейчас ускоренными темпами формируются вооруженные отряды белых наемников для вторжения в Мозамбик и Анголу с целью установления там расистского правления. Именно в Южную Африку ведут и следы заговорщиков, организовавших недавно вооруженные столкновения в Мозамбике и пытающихся помешать нормализации обстановки в стране.

Но напрасны надежды колонизаторов на то, что им удастся остановить борьбу народов за независимость. И «Синему гусю» давно уготовано место на свалке истории.

Э. БАСКАКОВ,
обозреватель ТАСС.

26 ОКТЯБРЯ — ИСПОЛНИЛОСЬ 150 ЛЕТ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ «МАЛОГО ТЕАТРА»



150 лет юбилею Малого театра — большое событие в культурной жизни нашей страны.

Государственный орденом Ленина академический Малый театр СССР — один из старейших русских драма-



Знай свою Родину, береги ее богатства

ЛЕГЕНДЫ СТАРОЙ БАШНИ

Самое древнее среди уральских подвигах юноши узнала дочь сооружений стоит не в горах «Ка-Тимура. Она проникла в темницу мениного пояса», а вдаль от них — к пленнику, закованному в цепи. Посреди бескрайней степи близ С первой же встречи юноша и села Варна, в двухстах километрах южнее Челябинска. Это мав- девушки полюбили друг друга.

Сейчас древней постройке па- заколола себя острым кинжалом мечено вернуть первозданный вид. подруга. Тимур был потрясен го- Завершена разработка проекта рем. Он приказал возвести на этом реставрации. Уральский краевед месте башню-мавзолей.

М. Г. Семенов — архитектор горо- Первое обследование башни с да Копейска потратил много сил раскопками внутри проводилось в

и времена, изучая историю баш- конце прошлого века. Был пай-

ни и планируя ее возрождение. дец скелет женщины, золотые

Уникальный памятник архитек- серги с жемчужинами, перстни туры сооружен из красного кир- с арабскими зеленовато-голубыми

нича необыкновенной прочности. камнями и другие украшения, ха-

В своеобразном строении башни с характерные для эпохи XII—XIV

прямоугольными гранями есть веков. Обнаруженные при раскоп-

элементы древнего зодчества Сред- ке в районе башни предметы при-

ней Азии и Кавказа. Еще в ло- надлежали жителям Средней Азии

монголовские времена ее впервые — предкам казахского, киргизско-

писал известный учений и путешес- го и других народов.

Вместе с уральцами восстанавлива- ливать башню будет специальная

бригада реставраторов старинных памятников Министерства культуры Киргизской ССР.

Варна,
Челябинская область.

М. ПОЗДНЯКОВ,

корр. ТАСС.

тических театров и крупнейший в нашей стране. Он занимает выдающееся место в развитии русской национальной культуры. Творческий путь театра тесно связан с развитием освободительного движения в России, со становлением прогрессивной общественной мысли и передовой русской литературы XIX века.

Ему принадлежит историческая заслуга утверждения реализма на русской сцене.

Приподнятая атмосфера царит в Малом театре в наступившем 150-м театральном сезоне. На двух его сценах идут лучшие спектакли классиков и современных авторов.

Прославленные мастера спасают не только выступают. Регулярно встречаются они со своими друзьями — зрителями, рассказывают им об истории театра, делятся творческими планами.

В нынешнем сезоне зрители увидят новые спектакли по пьесам советских драматургов. Это «Русские люди» К. Симонова, «Вечерний свет» А. Арбузова, «Мезозойская ис-



тория» М. Ибрагимбекова, «Ураган» А. Софонова. Подготовлены новые постановки «Грозы» А. Островского и «Горе от ума» А. Грибоедова.

На верхнем снимке слева: у театральной афиши Малого театра.

На верхнем снимке справа: ветеран театра, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР Михаил Иванович Жаров.

На нижнем снимке: «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого. В главной роли царя Федора Иоанновича — народный артист РСФСР, лауреат Ленинской и Государственной премий РСФСР И. М. Смирновский.

Фотохроника ТАСС.

СНИМАЕТСЯ ФИЛЬМ О РАЗВЕДЧИЦЕ



Грузинская ССР. Свердловская телестудия снимает в Сухуми двухсерийный фильм «Восемь сантиметров». Сценарий его написан известным кинодраматургом Григорием Колтуновым по одноименному произведению Евдокии Мухиной, депутата Верховного Совета Абхазской АССР, которая в годы Великой Отечественной войны была радиостройкой — разведчицей в тылу врага. Режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР Ярополк Лапшин, главный оператор — Игорь Лукшин. Евдокию Мухину (в фильме — Дусю Мель-

никову) играет Ирина Гришина, заканчивающая Свердловское театральное училище.

На снимке: слева направо — артистка Ирина Гришина, Евдокия Мухина и режиссер Ярополк Лапшин.

Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора
В. М. МЕРЩИЕВА.

Яйскуму КБО срочно требуются техники.

Администрация.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА» • 29 октября — «Звезда Этера» (2 серии) — 11, 5, 8, 30-31 октября — комедия «Высокий блондин в черном ботинке» (Франция) — 5, 7, 9. «Засекреченный город» — 11.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ

НАШ АДРЕС

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли.

Объем 1 п. л.

Тираж 4370 Заказ 3013.